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A) EN LATÍN 
 
1.-Institutionum elementarium philosophiae ad usum studiosae juventitis 
Tomus quarrtus completens phisicam particularem 
Andrea de Guevara 
Typographia regia 
Matriti, 1833 
534 p.;14 cm ; 5 desple. 
 
2.-Ejercicios de traducción latina 
Enrique Barrigón González 
Tip. Cuesta, Valladolid, 1932 
206 p.; 19 cm 
 
 
B) LECTOESCRITURA 
Leer 
 
3.-El instructor de párvulos 
Saturnino Calleja 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1916 
109 p. + 1 h con 10 lám.; 15 cm 
 
4.-Catón metódico de los niños 
José González Seijas 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1906] 
96 p.;15 cm 
 
5.-Yo quiero leer. Catón, libro 1.o  [Textos escolares] 
s. a. 
Cubierta de Penagos 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1930] 
64 p.; 19 cm 
 
6.-Rayas 
Ángel Rodríguez Álvarez 
Ed. Sánchez Rodrigo, Serradilla (Cáceres), 1931 
s. f. [56]; 17 cm 
 
7.-Cartilla segunda de Rayas 
Ángel Rodríguez Álvarez 
Ed. Sánchez Rodrigo, Serradilla (Cáceres), 1931 
s. f. [56] ; 17 cm 



8.-Enciclopèdia Camí. Grau preparatori 
Josep Udina i Cortiles 
Imp. Elzeviriana y L. Camí, Barcelona, 1933 
162 p.: 19 cm 
 
9.-Compendio de Gramática castellana 
José Rubio Cardona 
Impr. A. Marzo, Madrid, 1909.  
104 p.;8 º mlla. (18 cm) 
 
10.-Ejercicios de gramática castellana 
Vicente García de Diego 
Ed. Hernando, Madrid, 1921 
192 p.; 18 cm 
 
11.-Epítome de analogía y sintaxis de Gramática Castellana 
Real Academia Española 
Perlado, Páez y Compañía (Sucesores de Hernando), Madrid, 1915 
64 p.;(17 cm) 
 
12.-Gramática castellana con sujeción á los preceptos de la Real Academia Española 
Calleja 
Casa editorial Calleja, E. Teodoro, Madrid, [1914] 
136 p.;16º mlla. (15 cm) 
 
13.-Lengua española 
Juan Zaragüeta 
Editorial Reus, Madrid, 1925 
90 p.;22,5 cm 
 
14.-El pensamiento infantil. 5ª Parte. Lectura de versos y de manuscritos 
Saturnino Calleja 
Saturnino Calleja, Madrid, [1920?] 
182 p.;8º (17 cm) 
 
15.-El pensamiento infantil. Método de lectura conforme con la inteligencia de los niños 
Cuarta parte de Enciclopedia para niños. Nueva edición 
Saturnino Calleja 
Editorial Saturnino Calleja, Madrid, ¿1927? 
558 p.;16 cm 
 
16.-El instructor. Método de lectura conforme con la inteligencia del niño. Tercera parte, 
Cuentos del abuelo 
Mateo Jiménez Aroca 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1893 
160 p.;15 cm 
 
 
17.-Lecturas Agro-Pecuarias para uso de las escuelas rurales 
s.a.  
Diputación de Guipúzcoa, San Sebastián, 1933 



120 p. 18 cm 
 
18.-Lecciones progresivas de gramática 
Esteban Paluzíe  
Ed. Paluzíe, Barcelona, 1913 
156 p.;17 cm 
 
 
 
Escribir 
 
19.-Escritura y Lenguaje de España [muestra de manuscritos] 
Cuaderno 2.º 
Esteban Paluzíe [s.n.] [Barcelona, 1874?] 
110 s.f. ; 15 cm 
 
20.-El primer manuscrito 
José Dalmàu Carles 
Dalmàu Carles, Pla Ed., Gerona, 1918 
178 p.; 17 cm  
 
21.-El primer manuscrito 
José Dalmàu Carles 
Dalmàu Carles, Pla Ed., Gerona, 1936 
178 p.; 17 cm 
 
22.-El segundo manuscrito 
José Dalmàu Carles 
Dalmàu Carles, Pla editores, Gerona, 1932 
344 p.; 19 cm 
 
23.-El segundo manuscrito 
José Dalmàu Carles 
Dalmàu Carles, Pla, ed., Gerona, 1933 
346 p. : 19 cm 
 
24.-Ortografía moderna. Método novísimo para aprender con la mayor facilidad esta 
importante materia 
Fernando López Toral 
Librería de Agustín Allué, Zaragoza, 1901 
204 p.;15 cm 
 
25.-Ortografía práctica o colección de ejercicios para la escritura al dictado 
Carlos Yeves 
Impr. Elzeviriana y Librería Camí, Barcelona, 1934 
189 p.;(17 cm) 
 
26.-Ortografía Castellana. Curso completo de primera enseñanza 
Ezequiel Solana 
Magisterio Español, Madrid [ca 1924] 



62 p.;17 cm 
 
27.-Prontuario de ortografía castellana en preguntas y respuestas 
Real Academa Española 
Im. José Rodríguez, Madrid, 1876 
96 p.;15 cm 
 
 
C) URBANIDAD Y COSTUMBRES  
 
28.-Nuevo manual de urbanidad cortesana, decoro y etiqueta o El hombre fino 
s.a.  
E. Cuesta, Madrid, 1871 
210 p.;16 cm 
 
29.-Manual de urbanidad y buenas maneras para uso de la juventud de ambos sexos 
Manuel Antonio Carreño 
Lib. Garnier, París, 1889 
388 p.;17 cm 
 
30.-Compendio de las más esenciales reglas de urbanidad y buena crianza para niños 
s.a.  
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1897 
64 p.;12 cm 
 
31.- La buena Juanita 
Pasquale Fornarí 
Aguado 
170 p., 1 h.; 8º mlla. (15 cm) 
 
32.- La buena Juanita 
Pasquale Fornarí 
Aguado 
170 p., 1 h.; 8º mlla. (15 cm) 
 
33.-Compendio del manual de urbanidad y buenas maneras 
Manuel Antonio Carreño 
Ed. Imp. Elzeviriana y lib. Camí, Barcelona, 1928 
160 p.;16 cm 
 
34.-Tratado práctico de etiqueta y distinción social 
José Sánchez Moreno 
Ed. Cultura, Barcelona, 1925 
286 p.; 16,5 cm 
 
35.-La elegancia en las costumbres de la vida social 
Baronesa Staffe 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1890] 
208 p.;12 cm 
 



36.-Obligaciones del hombre 
Juan de Escoiquiz 
José Inglada, 1896 
110 p.;16 cm 
 
 
D)  EDUCACIÓN DE NIÑAS 
 
37.-Flora o La educación de una niña 
Pilar Pascual de Sanjuán 
Paluzíe, ed., Barcelona, 1925 
394 p.;17 cm 
 
38.-Resumen de Urbanidad para las niñas 
Pilar Pascual de Sanjuán 
Ed. Imp. Elzeviriana y lib. Camí, Barcelona, 1927 
76 p.;16 cm 
 
39.-Cuentos de la niñez 
Carlos Frontaura 
Lib. Juan y Antonio Bastinos, 1884 
106 p.;15 cm. 
 
40.-El libro de las niñas 
José Pagés y Costa 
Antonio Marzo, Madrid, 1928 
64 p.; 8º mlla. (18 cm) 
 
41.-Guía de la mujer. Colección de los documentos manuscritos usados con más 
frecuencia en la vida social 
Faustino Paluzíe 
Hijos de Paluzíe, editores, Barcelona, 1917 
160 p.;15 cm 
 
42.-La perla del hogar 
S. C. Fernández y M. Ruiz 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 901 
158 p.;15 cm 
 
43.-Guía de la mujer 
Faustino Paluzíe 
Paluzíe, Barcelona, 1920 
158 p.;15 cm 
 
E) GEOGRAFÍA , HISTORIA Y BIOGRAFÍAS 
 
44.-Geografía para niños 
Esteban Paluzíe  
Ed. Paluzíe, Barcelona, 1907 
200 p.;17 cm 



 
45.-Rudimentos de Geografía para uso de los niños  
Libro primero 
Saturnino Calleja 
Aldus, Madrid, [1920?] 
205 p.;8º (16 cm) 
 
46.-Historia de España 
Esteban Paluzíe y Cantalozella 
Ed. Paluzíe, Barcelona, 1918 
148 + resumen de 22 p; 18 cm 
 
47.-España, mi Patria 
Método completo de lectura. Libro quinto 
José Dalmàu Carles 
Dalmau Carles, Pla, editores, Gerona, 1922 
474 p.;19 cm 
 
48.-Nociones de Historia de España  
S. Calleja Fernández 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1909 
192 p.;15 cm 
 
49.-Nociones de historia de España.  
Biblioteca para la juventud hispanoamericana.  
Saturnino Calleja.  
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1905 
186 p.;il. 15 cm 
 
50.-Historia de España. Grados medio y superior 
[Padres escolapios] 
Ed. Hernando, Madrid, 1927 
80 p.;18 cm 
 
51.-Compendio histórico crítico de la Literatura castellana 
Luis Fernández de Retana 
Saturnino Calleja, Madrid, [1920?] 
182 p.; 8º (17 cm) 
 
52.-Grandezas de España. Lectura patriótica e instructiva para cada día del año. Tomo 
VIII. Conmemoraciones de agosto 
V. Castro y Legua 
Ed. Sucesores de Hernando, Madrid, 1909 
98 p.;17 cm 
53.-Narraciones históricas de la Edad Antigua 
Manuel Rodríguez-Navas 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1897 
160 p. 15 cm 
 
54.-Cristóbal Colón 
Víctor Balaguer 



El Progreso editorial, Madrid, 1892 
256 p.; 18 cm 
 
55.-Algunas mujeres 
María Luz Morales 
Dalmàu Carles, Pla editores, Gerona, 1934 
174 p.;19 cm 
 
56.-Ejemplario. Vidas de hombres ilustres. Literatura 
José Mª Pérez Brun 
Salvatella, ed., Barcelona, 1936 
188 p.;20 cm 
 
57.-Lecturas Históricas. Cuaderno 1º Grado 
Joaquín Izquierdo Croselles 
Ed. Urania, Granada, 1934 
108 p.; 24 cm 
 
58.-Compendio de Mitología con aplicaciones morales 
Antonio Moya de la Torre 
Ed. del autor, Valencia, 1882 
200 p.;15 cm 
 
 
 
F) RELIGIÓN 
 
59.-Compendio de Historia Sagrada.  
Miguel María Guillén de la Torre 
Hernando, Madrid, 1893 
256 p.;17 cm 
 
60.-Historia Sagrada. Antiguo y Nuevo Testamento 
Hermanos de las escuelas cristianas 
Segundo curso 
G. M. Bruño, Madrid y Barcelona, 1925 
256 p.;17 cm 
 
61.-Historia sagrada. Primer grado 
F. T. D. [Frere Theophane Durand; Foveo timorem domini] 
Ed. F. T. D. Barcelona, 1926 
80 p.;19 cm 
 
62.-Catecismo histórico 
Claude Fleury 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1897 
176 p.;15 cm 
 
63.-Catecismo histórico 
Claude Fleury 



Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1915] 
176 p.;15 cm 
 
64.-Catecismo de la doctrina cristiana 
Gaspar Astete 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid [ca. 1900] 
64 p.;13 cm 
 
 
 
G)  CIENCIAS 
 
65.-Resumen de las lecciones de Aritmética aplicadas a las diferentes cuestiones 
mercantiles para las escuelas y colegios de primera enseñanza 
Libro del alumno 
José Dalmàu Carles 
Dalmau Carles, Pla, editores, Gerona, 1920 
186 p.;18 cm 
 
66.-Lecciones de cosas 
Libro tercero del Método completo de lectura 
José Dalmàu Carles 
Dalmau Carles, Pla, editores, Gerona, 1936? 
162 p.;19 cm 
 
67.-Atlas de plantas medicinales 
Adap. Telesforo de Aranzadi 
C. Seither ed., Barcelona, 1926 
16 p. Despl.; 20 cm 
 
68.-Elementos de Geometría 
Faustino Paluzíe 
Hijos de Paluzíe, editores 
Barcelona, 1920 
80 p.;15 cm 
 
69.-Lo que nos rodea. 50 lecciones de cosas 
Manuel Marinel-lo 
Il. Ricardo Opisso 
Ed. Elzeviriana y Li. Camí, Barcelona, 1912 
240 p.;18,5 cm 
 
70.-Viaje infantil: ligeros conocimientos sobre los grandes inventos al alcance los los niños  
Mariano Rodríguez Miguel 
Imp. y lib. de Hijos de Santiago Rodríguez, Burgos, 1905 
198 p.;17 cm 
 
71.-Guía del Artesano 
Esteban Paluzíe  
Ed. Paluzíe, Barcelona, 1924 



156 p.;15 cm 
 
72.-Verdadera y transcendental magia blanca  
Q. G. Polinntzieu 
Casa Ed. Maucci, Barcelona, 1899 
190 p.;15 cm 
 
 
 
 
H)  LITERATURA. CUENTOS, FÁBULAS  
 
73.-El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha 
Miguel de Cervantes 
Editorial Saturnino Calleja (ed. México), Madrid, 1902 
644 p.;9,5 cm [tamaño letra cpo. 4] 
 
74.-Fábulas en verso castellano para uso de las escuelas de instrucción primaria 
Félix María Samaniego 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1915] 
128 p.;14,5 cm 
 
75.-Fábulas en verso castellano para uso de las escuelas de instrucción primaria 
Tomo I y tomo II 
Félix María Samaniego 
Ed. Hernando, Madrid, 1931 
124 y 86 p.;17 cm  
 
76.-Fábulas literarias  
Tomás de Iriarte 
Il. Marco 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1931 
160 p.;16 cm 
 
77.-Viajes en globo. Cuentos morales 
s.a Il. Isidro Gil 
Saturnino Calleja, Madrid, 1901 
158 p.;18,5 cm 
 
78.-El amigo de los niños 
Abate Sabatier 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1910] 
160 p.;15 cm 
 
79.-Historia de un rey tuerto 
S. a. Il. de M. Ángel y Méndez Bringa 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1910] 
Biblioteca escolar recreativa XXIII 
96 p.;15 cm 
 



80.-El negrito y la pastora 
S. a. Il. de Narciso Méndez Bringa 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1894 
Biblioteca escolar recreativa II 
126 p.;15 cm 
 
81.-La nochebuena 
Cristóbal Schmid 
Il. Méndez- Bringa 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1902 
120 p.;15 cm 
 
82.-La reina de las hormigas. El fiel Juan. Las ranas mágicas. Las agudezas de Juan: 
cuentos para niños 

s.a. 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1902 
94 p.;15 cm 
 
83.-Cuentos extraordinarios 
s. a. 
Il. Pedrero, Méndez y Cabrinet 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [191-?] 
Biblioteca escolar recreativa VIII 
128 p.;15 cm 
 
84.-Capullo rojo 
s. a. 
Il. L. Zamora 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [191-?] 
Biblioteca escolar recreativa XXXII 
128 p.;15 cm 
 
85.-La fuente de los leones 
s. a 
Il. J. Gros y A. Perea 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1898 
128 p.;15 cm 
 
 
86.-El príncipe afán 
Il. Méndez Bringa, A. D. Huertas y A. Pérez 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [c.a. 1920] 
128 p.;15 cm 
 
87.-Narraciones Campesinas II 
J. Lillo Rodelgo 
Il. David Álvarez 
Ed. Magisterio Español. Madrid, 1935 
190 p.;19 cm 
 



88.-Historias de Zorrilla 
Marciano Zurita 
Il. De Barrio 
Hijos de Santiago Rodríguez, Burgos, 1913 
140 p.;18 cm 
 
89.-Rosa de Tanemburgo 
Biblioteca ilustrada, Tomo XXVII 
s. a. [Christoph von] Schmid] 
Cubierta de Penagos 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1930] 
124 p.; 19 cm 
 
90.-El cantarito de lágrimas seguido de otros cuentos morales 
s. a  
Il. Manuel Ángel y Méndez Bringa 
Editorial Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1910] 
p. 156; 19 cm 
 
91.-El labrador y el rey 
s.a. 
Il. Fidias 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1936 
64 p.; 22 cm 
 
92.-Fridolín el bueno y Thierry el malo 
s. a. [Christoph von Schmid] Il. J. Ortega Hernández 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [1909?] 
160 p.;19 cm 
 
93.-Escenas de familia 
Pilar Pascual de Sanjuán 
Paluzíe, Barcelona, 1915 
318 p.;17 cm 
 
94.-El sol, la luna y el cuervo 
s. a. Il. Aníbal. Cub. Penagos 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1936 
62 p.;19 cm 
95.-La joven y hermosa novia 
s. a. Il. Aníbal. Cub. Penagos 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1936 
126 p.;19 cm 
 
96.-María pez y María oro 
s. a. Il. Aníbal. Cub. Penagos 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1936 
62 p.;19 cm 
 
97.-Almacén de cuentos 
s. a. Il. Xirinius 



Ed. Saturnino Calleja, [ca 1935] 
124 p.;23 cm 
 
98.-Candor. Niños y flores 
Josefina Bolinaga 
Ed. Yagües, Madrid, 1934 
186 p.;21 cm 
 
99.-Tesoro de las escuelas 
s.a. [Imitación Juanito Parravicini] 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, 1900 
478 p.; 16 cm 
 
100.-La cabrita de oro 
s.  a. Il. M. Ángel, Narciso Méndez Bringa 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, ca. 1900 
156 p.;19 cm 
 
101.-Historietas verdaderas de animales. 1ª serie 
Rosa Fumagalli 
Ed. Maucci, Barcelona, [1936?] 
174 p ; 21 cm 
 
102.-7.117 pollos y medio 
s. a. Il. Bartolozzi, Penagos, Ribas, Marco y Millar 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [1930?] 
160 p.;22 cm 
 
103.-Cinco semanas en globo 
Julio Verne 
Ed. Molino, Barcelona, 1936 
160 p.; 24 cm 
 
104.-Colibrí. Conquistador del bosque mágico 
s. a. Il. F. Orts 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid, [1930?] 
60 p.;19 cm 
 
105.-El canastillo de flores 
Schmid, Christoph von 
Saturnino Calleja, Madrid, [ca. 1900] 
156 p; 20 cm 
 
106.-Las dos rivales 
Emilio Salgari 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid [1920?] 
226 p.; 17 cm 
 
107.-Quintín Durward o El escocés en la corte de Luis XI 
Walter Scoot 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid [[ca. 1900]] 



226 p.; 17 cm 
 
108.-Diana de Lancy 
Ponson du Terrail 
Ed. Saturnino Calleja, Madrid [[ca. 1900]] 
256 p.; 17 cm 
 
 
109-120.-Pinocho, Chapete, Barbilón, Gazapito y Gazapete 
 
Breve cartela general: Libros infantiles de hace 100 años 
—Libros infantiles en el Antiguo Régimen 
—Libros infantiles en la Restauración. Ley Moyano 
—Libros infantiles en los años 20 
—Libros infantiles en la II República 
 
Breve cartela: Libros de escuela 
 
Breve cartela: Libros de niñas 
 
Breve cartela: Más cuento que Calleja 
 
Breve cartela: Los ilustradores: Bartolozzi, R. de Penagos, N. Méndez Bringa 
 
 
Material 
—3 expositores horizontales de 1 superficie 
—4 armarios verticales de 3 superficies 
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